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Para si, qual a razão da existência das AEC 
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• Apesar da opção "enriquecimento do 
currículo" ser a mais representativa, devem 
ser consideradas as outras escolhas. Para os 
pais as AEC representam uma escola 
"diferente", rica em novas actividades e 
experiências, mas sem esquecer o apoio à 
família e aos próprios alunos! 
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Concorda com a forma como as 
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Seria do seu interesse alargar o 
horário das AEC 



 

• Comentários mais relevantes 
Os pais 

preferem 
horário  

pós-lectivo 

Não 
pretendem 

alargamento 



Concorda com as actuais AEC 

36% SIM 

25% NÃO – POUCO INTERESSANTES 

22% NÃO – POUCA DIVERSIDADE 

17% NÃO –  MUITO CONCENTRADAS EM SALA   

Nível exigência 

A maioria NÃO 
concorda 



Exigência e qualidade 

Mais rigor e  
conteúdos 
adaptados 

Substituição 
professores Maior 

Diversidade: 
Ex: música 



Actividades  
por  

ordem  
de preferência 



INGLÊS 

ACTIVIDADES FÍSICO-DESPORTIVAS 

CIÊNCIA DIVERTIDA 

ACTIVIDADES LÚDICO-EXPRESSIVAS 

Expressão Musical 

Expressão dramática 

Apoio ao estudo 

Actividades exteriores 

Horta; Biblioteca; Paleontologia no museu 



O Inglês e actividade física são actividades que os pais 
apontam como devendo pertencer ao currículo  




